Przedmiar robét
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odprowadzania sciekow
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strona nr: 2

Spis dzialéw przedmiaru robét

Nr Nazwa dziatu robét

1 Kody CPV: 45000000-7 Roboty budowlane

45233220-7 Roboty w zakresie nawierzchni drég

45111200-0 Roboty w zakresie przygotowania terenu pod budowe i roboty ziemne
45111300-1 Roboty rozbiérkowe

KANALIZACJA DESZCZOWA - Rozbiorka i odtworzenie rozebranej nawierzchni i chodnikéw

2 Kody CPV: 45000000-7 Roboty budowlane

45111200-0 Roboty w zakresie przygotowania terenu pod budowe i roboty ziemne
KANALIZACJA DESZCZOWA - Roboty ziemne

3 Kody CPV: 45000000-7 Roboty budowlane

45111300-1 Roboty rozbiérkowe

KANALIZACJA DESZCZOWA - Roboty demontazowe

4 Kody CPV: 45000000-7 Roboty budowlane

45231100-6 Ogolne roboty budowlane zwigzane z budowa rurociggéw

45231110-9 Roboty budowlane w zakresie kladzenia rurociagow

45231300-8 Roboty budowlane w zakresie budowy wodociggow i rurociagéw do odprowadzania sciekow
KANALIZACJA DESZCZOWA - Roboty montazowe

Zadanie nr A-3 - Modernizacja budynku nr 17
ul. Rozwojowa 39 - WYMIANA INSTALACJI
ODPROWADZANIAWOD OPADOWYCHZ
BUDYNKUNRT1...
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strona nr: 3
Przedmiar robét
Nr Kod STWIOR Opis roboét, wyliczenie ilosci robot J.m.| llos¢ | Mnoz.
pozycji Krotn.
1 KANALIZACJA DESZCZOWA - Rozbiodrka i odtworzenie rozebranej
nawierzchni i chodnikéw
1.1 |KNNR5/721/|J.1607/ST, pkt7.1.1. |Ciecie nawierzchni mechanicznie, z mas mineralno-asfaltowych, gtebokosé¢
1 5cm
od rury RS1 do studzienkiKR1 3,00 * 2 = 6,000000
0,90 = 0,900000
od rury RS2 do studni S2 1,50*2 = 3,000000
od rury RS3 do studni S3 1,00*2 = 2,000000
od rury RS4 do studni S4 1,50*2 = 3,000000
od rury RS5 do studni S5 1,50*2 = 3,000000
od rury RS6 do studni S6 1,50*2 = 3,000000
od rury RS7 do studni S7 1,00*2 = 2,000000
od rury RS8 do studni S8 0,50*2 = 1,000000
od rury RS9 do studni S9 0,50*2 = 1,000000
od rury RS10 do studzienki
KR10A 1,50*2 = 3,000000
0,90 = 0,900000
od rury RS11 do studni S11 1,50*2 = 3,000000
od rury RS12 do studni S12 3,50*2 = 7,000000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 1,50*2 = 3,000000
1,00 = 1,000000
od rury RS14 do studni S14 1,50*2 = 3,000000
od rury RS15 do studzienki
KR15A 1,50*2 = 3,000000
0,90 = 0,900000
od rury RS16 do studzienki
KR16A 1,50*2 = 3,000000
1,00 = 1,000000
od rury RS17 do studzienki 1,00 * 2
KR17 = 2,000000
0,80 = 0,800000
Ogotem: 56,50 m 56,50

Zadanie nr A-3 - Modernizacja budynku nr 17
ul. Rozwojowa 39 - WYMIANA INSTALACJI
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strona nr: 4
Nr Kod STWIOR Opis roboét, wyliczenie ilosci robot J.m.| llos¢ | Mnoz.
pozycji Krotn.
1.2 |KNNR5/721/|J.1607/ST, pkt7.1.1. |Ciecie nawierzchni mechanicznie, z mas mineralno-asfaltowych, dodatek za
2 kazdy nastepny 1°'cm gtebokosci (ponad 5)
od rury RS1 do studzienkiKR1 3,00 * 2 = 6,000000
0,90 = 0,900000
od rury RS2 do studni S2 1,50*2 = 3,000000
od rury RS3 do studni S3 1,00*2 = 2,000000
od rury RS4 do studni S4 1,50*2 = 3,000000
od rury RS5 do studni S5 1,50*2 = 3,000000
od rury RS6 do studni S6 1,50*2 = 3,000000
od rury RS7 do studni S7 1,00*2 = 2,000000
od rury RS8 do studni S8 0,50*2 = 1,000000
od rury RS9 do studni S9 0,50*2 = 1,000000
od rury RS10 so studzienki
KR10A 1,50*2 = 3,000000
0,90 = 0,900000
od rury RS11 do studni S11 1,50*2 = 3,000000
od rury RS12 do studni S12 3,50*2 = 7,000000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 1,50*2 = 3,000000
1,00 = 1,000000
od rury RS14 do studni S14 1,50*2 = 3,000000
od rury RS15 do studzienki
KR15A 1,50*2 = 3,000000
0,90 = 0,900000
od rury RS16 do studzienki
KR16A 1,50*2 = 3,000000
1,00 = 1,000000
od rury RS17 do studzienki 1,00 * 2
KR17 = 2,000000
0,80 = 0,800000
Ogétem: 56,50|m 56,50 5
1.3 |KNNR6/802/ |J.1607/ST,pkt7.1.1. |Rozebranie nawierzchni, masy mineralno-bitumiczne grubo$¢ 4°'cm,
4 mechanicznie
od rury RS1 do studzienkiKR1 0,90 * 3,00 = 2,700000
od rury RS2 do studni S2 1,50 * 0,90 = 1,350000
od rury RS3 do studni S3 1,00 * 1,00 = 1,000000
od rury RS4 do studni S4 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS5 do studni S5 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS6 do studni S6 1,50 0,90 = 1,350000
od rury RS7 do studni S7 1,00 * 1,00 = 1,000000
od rury RS8 do studni S8 0,50 * 1,00 = 0,500000
od rury RS9 do studni S9 0,50 * 0,90 = 0,450000
od rury RS10 do studzienki
KR10A 1,50 0,90 = 1,350000
od rury RS11 do studni S11 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS12 do studni S12 3,50*1,00 = 3,500000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS14 do studni S14 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS15 do studzienki
KR15A 1,50 * 0,90 = 1,350000
od rury RS16 do studzienki
KR16A 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS17 do studzienki 0,80 * 1,00
KR17 = 0,800000
Ogétem: 24,35/ m2 2435 2,50
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Nr Kod STWIOR Opis roboét, wyliczenie ilosci robot J.m.| llos¢ | Mnoz.
pozycji Krotn.
1.4 |KNNR6/806/ |J.1607/ST,pkt7.1.1. |Rozebranie kraweznikéw betonowych i kamiennych, krawezniki betonowe na
2 podsypce cementowo-piaskowej
od rury RS1 do studzienki KR1 1,50 = 1,500000
od rury RS10 do studzienki
KR10A 1,50 = 1,500000
od rury RS11 do studni S11 1,50 = 1,500000
od rury RS12 do studni S12 1,50 = 1,500000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 1,50 = 1,500000
od rury RS14 do studni S14 1,50 = 1,500000
od rury RS15 do studzienki
KR15A 1,50 = 1,500000
od rury RS16 do studzienki
KR16A 1,50 = 1,500000
od rury Rs17 do studzienki 1,50
KR17 = 1,500000
Ogétem: 13,50 |m 13,50
1.5 |KNNR6/803/|J.1607/ST, pkt7.1.1. |Rozebranie nawierzchni z kostki kamiennej i klinkieru drogowego, kostka
5 regularna na podsypce piaskowej, recznie
od rury RS10 do studzienki
KR10A 1,20* 1,50 = 1,800000
od rury RS11 do studni S11 1,20* 1,50 = 1,800000
od rury RS12 do studni S12 1,20* 1,50 = 1,800000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 1,20* 1,50 = 1,800000
od rury RS14 do studni S14 1,20* 1,50 = 1,800000
od rury RS15 do studzienki
KR15A 1,20* 1,50 = 1,800000
od rury RS16 do studzienki
KR16A 1,20* 1,50 = 1,800000
Ogétem: 12,60 |\ m2 12,60
1.6 |KNNR6/805/ |J.1607/ST,pkt7.1.1. |Rozebranie nawierzchni i chodnikéw z ptyt betonowych, chodniki, na
6 podsypce piaskowej, ptyty 50x50x7 cm
od rury RS1 do studzienkiKR1 2,00 * 1,50 = 3,000000
od rury RS2 do studni S2 3,00*1,50 = 4,500000
od rury RS16 do studzienki
KR16A 3,00*1,50 = 4,500000
od rury RS17 do studzienki 1,00 * 1,50
Kr17 = 1,500000
Ogétem: 13,50 | m2 13,50
1.7 |KNNR6/308/ |J.1607/ST, pkt7.1.1. |Nawierzchnie z mieszanek mineralno-bitumicznych (warstwa wigzaca),
33) mieszanka asfaltowa, grubos¢ po zageszczeniu 6'cm, masa
grysowo-zwirowa, samochéd do 5t
od rury RS1 do studzienkiKR1 0,90 * 3,00 = 2,700000
od rury RS2 do studni S2 0,90 * 1,50 = 1,350000
od rury RS3 do studni S3 1,00 * 1,00 = 1,000000
od rury RS4 do Studni S4 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS5 do studni S5 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS6 do studni S6 1,50 0,90 = 1,350000
od rury RS7 do studni S7 1,00 * 1,00 = 1,000000
od rury RS8 do studni S8 0,50 * 1,00 = 0,500000
od rury RS9 do studni S9 0,50 * 0,90 = 0,450000
od rury RS10 do studzienki
KR10A 1,50 * 0,90 = 1,350000
od rury RS11 do studni S11 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS12 do studni S12 1,00 * 3,50 = 3,500000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS14 do studni S14 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS15 do studzienki
KR15A 1,50 0,90 = 1,350000
od rury RS16 do studzienki
KR16A 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS17 do studzienki 1,00 *0,80
Kr17 = 0,800000
Ogétem: 24,35/ m2 2435
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Nr Kod STWIOR Opis roboét, wyliczenie ilosci robot J.m.| llos¢ | Mnoz.
pozycji Krotn.
1.8 |KNNR6/309/ |J.1607/ST,pkt7.1.1. |Nawierzchnie z mieszanek mineralno-bitumicznych (warstwa Scieralna),
2(1) mieszanka asfaltowa, grubo$¢ po zageszczeniu 4'cm, masa grysowa,
samochoddo 5t
od rury RS1 do studzienkiKR1 0,90 * 3,00 = 2,700000
od rury RS2 do studni S2 0,90 * 1,50 = 1,350000
od rury RS3 do studni S3 1,00 * 1,00 = 1,000000
od rury RS4 do studni S4 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS5 do studni S5 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury Rs6 do studni S6 1,50 0,90 = 1,350000
od rury RS7 do studni S7 1,00 * 1,00 = 1,000000
od rury RS8 do studni S8 0,50 * 1,00 = 0,500000
od rury Rs9 do studni S9 0,50 * 0,90 = 0,450000
od rury RS10 do studzienki
KR10A 1,50 0,90 = 1,350000
od rury RS11 do studni S11 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS12 do studni S12 1,00 * 3,50 = 3,500000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS14 do studni S14 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS15 do studzienki
KR15A 1,50 * 0,90 = 1,350000
od rury RS16 do studzienki
KR16A 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS17 do studzienki 1,00 *0,80
KR17 = 0,800000
Ogétem: 24,35/ m2 2435
1.9 |KNNR6/113/|J.1607/ST,pkt7.1.1. |Podbudowy z kruszyw famanych, warstwa dolna, po zageszczeniu 20°cm
2
od rury RS1 do studzienkiKR1 0,90 * 3,00 = 2,700000
od rury RS2 do studni S2 0,90 * 1,50 = 1,350000
od rury RS3 do studni S3 1,00 * 1,00 = 1,000000
od rury RS4 do studni S4 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS5 do studni S5 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS6 do studni S6 1,50 0,90 = 1,350000
od rury RS7 do studni S7 1,00 * 1,00 = 1,000000
od rury RS8 do studni S8 0,50 * 1,00 = 0,500000
od rury RS9 do studni S9 0,50 * 0,90 = 0,450000
od rury RS10 do studzienki
KR10A 1,50 0,90 = 1,350000
od rury RS11 do studni S11 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury Rs12 do studni S12 1,00 * 3,50 = 3,500000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS14 do studni S14 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS15 do studzienki
KR15A 1,50 * 0,90 = 1,350000
od rury RS16 do studzienki
KR16A 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rry RS17 do studzienki KR17 1,00 * 0,80 = 0,800000
Ogétem: 24,35/ m2 2435
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Nr Kod STWIOR Opis roboét, wyliczenie ilosci robot J.m.| llos¢ | Mnoz.
pozycji Krotn.
1.10 |KNNR 6/106/ |J.1607/ST, pkt7.1.1. |Warstwy odcinajace, zageszczanie mechaniczne, warstwa po zageszczeniu
5(1) 10°cm, piasek
od RS1 do studzienki KR1 0,90 * 3,00 = 2,700000
od rury RS2 do studni S2 1,50 0,90 = 1,350000
od rury RS3 do studni S3 1,00 * 1,00 = 1,000000
od rury RS4 do studni S4 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS5 do studni S5 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS6 do studni S6 1,50 0,90 = 1,350000
od rury RS7 do studni S7 1,00 * 1,00 = 1,000000
od rury RS8 do studni S8 0,50 * 1,00 = 0,500000
od rury RS9 do studni S9 0,50 * 0,90 = 0,450000
od rury RS10 do studzienki
KR10A 1,50 0,90 = 1,350000
od rury RS11 do studni S11 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS12 do studni S12 1,00 * 3,50 = 3,500000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS14 do studni S14 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS15 do studzienki
KR15A 1,50 0,90 = 1,350000
od rury RS16 do studzienki
KR16A 1,50 * 1,00 = 1,500000
od rury RS17 do studzienki 1,00 *0,80
KR17 = 0,800000
Ogétem: 24,35/ m2 2435
1.11 |KNNR 6/403/ |J.1607/ST, pkt7.1.1. |Krawezniki wraz z wykonaniem taw, betonowe wystajgce 15x30°cm, tawa
3 betonowa, podsypka cementowo-piaskowa
od rury RS1 do studzienki KR1 1,50 = 1,500000
od rury RS10 so studzienki
KR10A 1,50 = 1,500000
od rury Rs11 do studni S11 1,50 = 1,500000
od rury RS12 do studni S12 1,50 = 1,500000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 1,50 = 1,500000
od rury RS14 do studni S14 1,50 = 1,500000
od rury RS15 do studzienki
KR15A 1,50 = 1,500000
od rury RS16 do studzienki
KR16A 1,50 = 1,500000
od rury RS17 do studzienki 1,50
KR17 = 1,500000
Ogétem: 13,50 |m 13,50
1.12 |KNNR 6/301/|J.1607/ST, pkt7.1.1. |Nawierzchnie z kostki kamiennej na podsypce zwirowej, kostka rzedowa,
1 wysokosé 14°'cm (wykorzysta¢ kostke z rozbidrki)
od rury RS10 do studzienki
KR10A 1,20* 1,50 = 1,800000
od rury RS11 do studni S11 1,20* 1,50 = 1,800000
od rury RS12 do studni S12 1,20* 1,50 = 1,800000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 1,20* 1,50 = 1,800000
od rury RS14 do studni S14 1,20* 1,50 = 1,800000
od rury RS15 do studzienki
KR15A 1,20* 1,50 = 1,800000
od rury RS16 do studzienki
KR16A 1,20* 1,50 = 1,800000
Ogétem: 12,60 |\m2 12,60
1.13 |KNNR 6/503/ |J.1607/ST, pkt7.1.1. |Chodniki z ptyt, betonowe 50x50x7 'cm, podsypka piaskowa z wypetnieniem
6 spoin piaskiem
od rury RS1 do studzienkiKR1 1,50 * 2,00 = 3,000000
od rury RS2 do studni S2 3,00*1,50 = 4,500000
od rury RS16 do studzienki
KR16A 3,00*1,50 = 4,500000
od rury RS17 do studzienki 1,00 * 1,50
KR17 = 1,500000
Ogétem: 13,50 | m2 13,50

Zadanie nr A-3 - Modernizacja budynku nr 17
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Nr Kod STWIOR Opis roboét, wyliczenie ilosci robot J.m.| llos¢ | Mnoz.
pozycji Krotn.
1.14 |KNRW 401/1 |J.1607/ST, pkt7.1.1. |Wywoz gruzu spryzmowanego samochodami skrzyniowymi do 1°km
09/9

od rury RS1 do studzienkiKR1 2,70 *0,10 = 0,270000

3,00 *0,07 = 0,210000
od rury RS2 do studni S2 1,350*0,10 = 0,135000

4,50*0,07 = 0,315000
od rury RS3 do studni S3 1,00%0,10 = 0,100000
od rury RS4 do Studni S4 1,50*0,10 = 0,150000
od rury RS5 do studni S5 1,50*0,10 = 0,150000
od rury RS6 do studni S6 1,35%0,10 = 0,135000
od rury RS7 do studni S7 1,00%0,10 = 0,100000
od rury RS8 do studni S8 0,50*0,10 = 0,050000
od rury R9 do studni S9 0,45*0,10 = 0,045000
od RS10 do studzienkiKR10A  1,35*0,10 = 0,135000
od RS11 do studni S11 1,50*0,10 = 0,150000
od rury RS12 do studni S12 3,50*0,10 = 0,350000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 1,50*0,10 = 0,150000
od rury RS14 do studni S14 1,50*0,10 = 0,150000
od rury RS15 do studzienki
KR15A 1,35%0,10 = 0,135000
od RS16 do studzienkiKR16A 1,50 0,10 = 0,150000

4,50*0,07 = 0,315000
od rury RS17 do studzienki 0,80*0,10
KR17 = 0,080000

1,50 * 0,07 = 0,105000

Ogétem: 3,380\ m3 3,380
1.15 |KNRW 401/1 |J.1607/ST, pkt7.1.1. |Wywo6z gruzu spryzmowanego samochodami skrzyniowymi na kazdy
09/10 nastepny 1’km m3 3,380 19
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Nr Kod STWIOR Opis roboét, wyliczenie ilosci robot J.m.| llos¢ | Mnoz.
pozycji Krotn.
2 KANALIZACJA DESZCZOWA - Roboty ziemne
2.1 |KNRW 201/3 |J.1607/ST, pkt7.1.1. |Wykopy liniowe o $cianach pionowych pod fundamenty, rurociagi i kolektory
10/2 (1) w gruntach suchych, z wydobyciem urobku topatg lub wyciggiem recznym,

gtebokos¢ wykopu do 1,5'm, grunt kategorii llI-1V, szeroko$¢ wykopu 0.8-1.5'm

od rury RS1 do studzienki KR1

- rozebrana nawierzchnia

asfaltowa -0,270 = -0,270000
0,90*1,25*5,70 = 6,412500

od rury RS2 do studni S2 -

rozebrana nawierzchnia

asfaltowa -0,135 = -0,135000
0,80*0,45*1,60 = 0,576000
0,90*0,70*7,00 = 4,410000

od rury RS5 do studni S5 -

rozebrana nawierzchnia

asfaltowa - 0,150 = -0,150000
1,00* 1,30 * 5,50 = 7,150000

od rury RS6 do studni S6 -

rozebrana nawierzchnia

asfaltowa -0,135 = -0,135000
0,90 *1,00* 5,50 = 4,950000

od rury RS7 do studni S7 -

rozebrana nawierzchnia

asfaltowa -0,100 = -0,100000
1,00*1,15*5,20 = 5,980000

od rury RS8 do studni S8 -

rozebrana nawierzchnia

asfaltowa - 0,050 = -0,050000
1,00 * 1,05 *5,00 = 5,250000

od rury RS9 do studni S9 -

rozebarna nawierzchnia

asfaltowa -0,45*0,10 = -0,045000
0,90 *0,90 * 4,50 = 3,645000

od rury RS10 do studzienki

KR10A - rozebrana

nawierzchnia asfaltowa -0,135 = -0,135000

rozebrana nawierzchnia z

kostki brukowej -1,0*1,50*0,14 = -0,210000
0,80*0,65*1,80 = 0,936000
0,90*0,85*2,50 = 1,912500

od rury RS11 do studni S11 -

rozebrana nawierzchnia

afaltowa - 0,150 = -0,150000

rozebrana nawierzchnia z

kostki brukowej -1,0*1,50*0,14 = -0,210000
0,80*0,80*1,80 = 1,152000
1,00* 1,10 * 2,00 = 2,200000

od rury RS12 do studni S12 -

rozebrana nawierzchnia

asfaltowa -3,50*0,100 = -0,350000

rozzebrana nawierzchnia z

kostki brukowej -1,00*1,50*0,14 = -0,210000
0,80*0,85*2,00 = 1,360000
1,00 * 1,40 * 5,00 = 7,000000

od rury RS13 do studzienki

KR13A - rozebrana

nawierzchnia asfaltowa -1,00*1,50*0,10 = -0,150000

rozebrana nawierzchnia z

kostki brukowej -0,90*1,50*0,14 = -0,189000
0,80*0,80*1,90 = 1,216000
1,00*1,05*2,70 = 2,835000

od rury RS14 do studni S14 -

rozebrana nawierzchnia

asfaltowa - 0,150 = -0,150000

rozebrana nawierzchnia z

kostki brukowej -1,00*1,50*0,14 = -0,210000
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Nr Kod STWIOR Opis roboét, wyliczenie ilosci robot J.m.| llos¢ | Mnoz.
pozycji Krotn.
0,80 * 0,80 * 2,00 = 1,280000
1,00*1,10 * 2,30 = 2,530000
od rury RS15 do studzienki
KR15A - rozebrana
nawierzchnia asfaltowa -0,135 = -0,135000
rozebrana nawierzchnia z
kostki brukowej -0,90* 1,50 * 0,14 = -0,189000
0,80*0,75*2,00 = 1,200000
0,90 * 1,00 * 2,50 = 2,250000
od rury RS16 do studzienki
KR16A - rozebrana
nawierzchnia asfaltowa -0,150 = -0,150000
rozebrana nawierzchnia z
kostki brukowej -1,00* 1,50 * 0,14 = -0,210000
1,00*1,15* 6,50 = 7,475000
od rury RS17 do studzienki
KR17 - rozebrana
nawierzchnia asfaltowa - 0,080 = -0,080000
0,80*0,75*2,30 = 1,380000
Ogétem: 69,487 |\m3 69,487
2.2 |KNRW 201/3 |J.1607/ST, pkt7.1.1. |Wykopy liniowe o $cianach pionowych pod fundamenty, rurociagi i kolektory
10/5 (1) w gruntach suchych, z wydobyciem urobku topatg lub wyciggiem recznym,
gtebokos¢ wykopu do 3,0°'m, grunt kategorii llI-1V, szeroko$¢ wykopu 0.8-1.5'm
od rury RS3 do studni S3 -
rozebrana nawierzchnia
asfaltowa -0,100 = -0,100000
1,00*1,75* 5,00 = 8,750000
od rury RS4 do studni S4 -
rozebrana nawierzchnia
asfaltowa -0,150 = -0,150000
1,00 * 1,60 * 5,50 = 8,800000
Ogétem: 17,300 m3 17,300
2.3 |KNRW 201/3 |J.1607/ST,pkt7.1.1. |Petne umocnienie pionowych $cian wykopoéw liniowych balami drewnianymi
13/2 w gruntach suchych wraz z rozbiérka, wykopy o szerokosci do 1,0'm,
gtebokos¢ wykopu do 3,0'm, grunt kategorii llI-1V
umochnienia - od rury RS1 do
studzienkiKR1 1,25*5,70* 2 = 14,250000
od rury RS3 do studni S3 1,75*5,00 2 = 17,500000
od rury RS4 do studni S4 1,60*5,50* 2 = 17,600000
od rury RS5 do studni S5 1,30*5,50 % 2 = 14,300000
od rury RS7 do studni S7 1,15*5,20* 2 = 11,960000
od rury RS8 do studni S8 1,05*5,00 * 2 = 10,500000
od rury RS11 do studni S11 1,10*2,00* 2 = 4,400000
od rury RS12 do studni S12 1,40*5,00 * 2 = 14,000000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 1,05*3,00* 2 = 6,300000
od rury RS14 do studni S14 1,102,302 = 5,060000
od rury RS16 do studzienki
KR16A 1,15%6,50 * 2 = 14,950000
Ogétem: 130,820 | m2 130,820
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Nr Kod STWIOR Opis roboét, wyliczenie ilosci robot J.m.| llos¢ | Mnoz.
pozycji Krotn.
2.4 |KNRW 218/5 |J.1607/ST, pkt7.1.1. |Podioza pod kanaty i obiekty z materiatow sypkich, grubos¢ 15'cm
11/2

podsypka piaskowa - od rury

RS1 do studzienki Kr1 0,80*5,70*0,15 = 0,684000

od rury RS2 do studni S2 0,80*1,60*0,15 = 0,192000
0,90*7,00*0,15 = 0,945000

od rury RS3 do studni S3 0,90 *5,00*0,15 = 0,675000

od rury RS4 do studni S4 0,90*5,50*0,15 = 0,742500

od rury RS5 do studni S5 0,90*5,50*0,15 = 0,742500

od rury RS6 do studni S6 0,90*5,50*0,15 = 0,742500

od rury RS7 do studni S7 0,90*5,20*0,15 = 0,702000

od rury RS8 do studni S8 0,90 *5,00*0,15 = 0,675000

od rury RS9 do studni S9 0,90*4,50*0,15 = 0,607500

od rury RS10 do studzienki

KR10A 0,80*1,70*0,15 = 0,204000
0,90*2,50*0,15 = 0,337500

od rury RS11 do studni S11 0,80*1,80*0,15 = 0,216000
0,90*1,80*0,15 = 0,243000

od rury RS12 do studni S12 0,80*2,00*0,15 = 0,240000
0,90 *5,00*0,15 = 0,675000

od rury RS13 do studzienki

KR13A 0,80*1,80*0,15 = 0,216000
0,90*2,50*0,15 = 0,337500

od rury RS14 do studni S14 0,80*1,90*0,15 = 0,228000
0,90*2,20*0,15 = 0,297000

od rury RS15 do studzienki

KR15A 0,80*1,90*0,15 = 0,228000
0,90*2,50*0,15 = 0,337500
0,80*3,30*0,15 = 0,396000
0,90*2,90*0,15 = 0,391500

od rury RS17 do studzienki 0,80*2,30*0,15

KR17 = 0,276000

Ogétem: 11,331/ m3 11,331
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Nr Kod STWIOR Opis roboét, wyliczenie ilosci robot J.m.| llos¢ | Mnoz.
pozycji Krotn.
2.5 |KNRW 218/5 |J.1607/ST,pkt7.1.1. |Zasypka piaskowa o grubosci 15 cm, nad wierzchem rury
11/2
analogia

zasypka piaskowa - od rury

RS1 do studzienkiKR1 0,80 *5,70*0,31 = 1,413600
-0,08 0,08 *3,14 * 5,70 = -0,114547

od rury RS2 do studni S2 0,80 * 1,60 *0,31 = 0,396800
-0,08*0,08 *3,14 1,60 = -0,032154
0,90 *7,00*0,35 = 2,205000
-0,10*0,10 * 3,14 * 7,00 = -0,219800

od rury RS3 do studni S3 0,90 *5,00*0,35 = 1,575000
-0,10*0,10 * 3,14 * 5,00 = -0,157000

od rury RS4 do studni S4 0,90 * 5,50 * 0,35 = 1,732500
-0,10*0,10 * 3,14 * 5,50 = -0,172700

od rury RS5 do studni S5 0,90 *5,50* 0,35 = 1,732500
-0,10*0,10 * 3,14 * 5,50 = -0,172700

od rury RS6 do studni S6 0,90 * 5,50 * 0,35 = 1,732500
-0,10*0,10 * 3,14 * 5,50 = -0,172700

od rury RS7 do studni S7 0,90 *5,20*0,35 = 1,638000
-0,10*0,10 * 3,14 * 5,20 = -0,163280

od rury RS8 do studni S8 0,90 *5,00*0,35 = 1,575000
-0,10*0,10 * 3,14 * 5,00 = -0,157000

od rury RS9 do studni S9 0,90 4,50 * 0,35 = 1,417500
-0,10*0,10 * 3,14 * 4,50 = -0,141300

od rury RS10 do studzienki

KR10A 0,80*1,70*0,31 = 0,421600
-0,08*0,08*3,14*1,70 = -0,034163
0,90 *2,50*0,35 = 0,787500
-0,10*0,10 * 3,14 * 2,50 = -0,078500

od rury RS11 do studni S11 0,80*1,80*0,31 = 0,446400
-0,08*0,08*3,14*1,80 = -0,036173
0,90*1,80*0,35 = 0,567000
-0,10*0,10*3,14* 1,80 = -0,056520

od rury R12 do studni S12 0,80 *2,00*0,31 = 0,496000
-0,08*0,08 * 3,14 * 2,00 = -0,040192
0,90 *5,00*0,35 = 1,575000
-0,10*0,10 * 3,14 * 5,00 = -0,157000

od rury RS13 do studzienki

KR13A 0,80*1,80*0,31 = 0,446400
-0,08*0,08*3,14*1,80 = -0,036173
0,90 *2,50*0,35 = 0,787500
-0,10*0,10 * 3,14 * 2,50 = -0,078500

od rury RS14 do studni S14 0,80 * 1,90 *0,31 = 0,471200
-0,08*0,08 * 3,14 1,90 = -0,038182
0,90*2,20*0,35 = 0,693000
-0,10*0,10* 3,14 2,20 = -0,069080

od rury RS15 do studzienki

KR15A 0,80 * 1,90 *0,31 = 0,471200
-0,08*0,08 * 3,14 1,90 = -0,038182
0,90 *2,50*0,35 = 0,787500
-0,10*0,10 * 3,14 * 2,50 = -0,078500

od rury RS16 do studzienki

KR16A 0,80 * 3,30 *0,31 = 0,818400
-0,08*0,08 * 3,14 * 3,30 = -0,066317
0,90*2,90*0,35 = 0,913500
-0,10*0,10 * 3,14 * 2,90 = -0,091060

od rury RS17 do studzienki

KR17 0,80 *2,30*0,31 = 0,570400
-0,08*0,08 * 3,14 2,30 = -0,046221

Ogétem: 23,223\m3 23,223
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Nr Kod STWIOR Opis roboét, wyliczenie ilosci robot J.m.| llos¢ | Mnoz.
pozycji Krotn.
2.6 |KNRW 201/3 |J.1607/ST, pkt7.1.1. |Zasypywanie wykopow liniowych o $cianach pionowych, gtebokos¢ wykopu
12/2 (1) do 1,5'm, grunt kategorii lll-IV, szerokos¢ wykopu 0.8-1.5'm

od rury RS1 do studzienki KR1
- wykopy

podsypka piaskowa
zasypka piaskowa wraz z
rurociggami

rura fi 160 mm

podbudowa dla odtwarzane;j
nawierzchni asfaltowej

od rury RS2 do studni S2 -
wykopy

podsypa piaskowa

zasypka piaskowa wraz z
rurociggami

podbudowa dla odtwarzane;j
nawierzchni asfaltowej

od rury RS5 do studni S5 -
wykopy

podsypka piaskowa
zasypka piaskowa wraz z
rurociggami

rura fi 200 mm

podbudowa dla odtwarzane;j
nawierzchni asfaltowej

od rury RS6 do studni S6 -
wykopy

podsypka piaskowa
zasypka piaskowa wraz z
rurociggami

rura fi 200 mm

podbudowa dla odtwarzane;j
nawierzchni asfaltowej

od rury RS7 do studni S7 -
wykopy

podsypka piaskowa
zasypka piaskowa wraz z
rurociggami

rura fi 200 mm

podbudowa dla odtwarzane;j
nawierzchni asfaltowej

od rury RS8 do studni S8 -
wykopy

podsypka piaskowa
zasypka piaskowa wraz z
rurociggami

rura fi 200 mm

podbudowa dla otwarzanej
nawierzchni asfaltowej

od rury RS9 do studni S9 -
wykopy

podsypka piaskowa
zasypka piaskowa wraz z
rurociggami

rura fi 200 mm

podbudowa dla odtwarzane;j
nawierzchni asfaltowej

od rury RS10 do studzienki
KR10A - wykopy

podsypka piaskowa
zasypka piaskowa wraz z
rurociggami

rura fi 160 mm

podbudowa dla odtwarzane;j
nawierzchni asfaltowej

6,1425
-0,684

-1,4136
-0,08*0,08*3,14*1,00

-2,70*0,30

4,986
- (0,192 + 0,945)

- (0,3968 + 2,205)
-1,35%0,30

7,00
-0,7425

-1,7325
-0,10*0,10* 3,14 1,00

-1,50*0,30

4,815
-0,7425

-1,7325
-0,10*0,10*3,14*0,70

-1,35%0,30

5,880
-0,702

-1,638
-0,10*0,10*3,14*0,75

-1,00*0,30

5,200
-0,675

-1,575
-0,10*0,10*3,14*0,80

-0,50*0,30

3,600
-0,6075

-1,4175
-0,10*0,10*3,14*0,50

-0,45*0,30

2,5035
- (0,204 + 0,3375)

-(0,4216 + 0,7875)
-0,08*0,08 * 3,14 * 0,40

-1,35%0,30

6,142500
= -0,684000

-1,413600
= -0,020096

= -0,810000

= 4,986000
= -1,137000

= -2,601800
= -0,405000

= 7,000000
= -0,742500

= -1,732500
= -0,031400

= -0,450000

= 4,815000
= -0,742500

= -1,732500
= -0,021980

= -0,405000

= 5,880000
= -0,702000

= -1,638000
= -0,023550

= -0,300000

= 5,200000
= -0,675000

= -1,575000
= -0,025120

= -0,150000

= 3,600000
= -0,607500

= -1,417500
= -0,015700

= -0,135000

= 2,503500
= -0,541500

= -1,209100
= -0,008038

= -0,405000
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Nr Kod STWIOR Opis roboét, wyliczenie ilosci robot J.m.| llos¢ | Mnoz.
pozycji Krotn.
od rury RS11 do studni S11 -
wykopy 2,992 = 2,992000
podsypka piaskowa - (0,216 + 0,243) = -0,459000
zasypka piaskowa wraz z
rurociggami - (0,4464 + 0,567) = -1,013400
rura fi 160 mm -0,08*0,08 * 3,14 0,50 = -0,010048
podbudowa dla odtwarzaanej
nawierzchni asfaltowej -1,50*0,30 = -0,450000
od rury RS12 do studni S12 -
wykopy 7,800 = 7,800000
podsypka piaskowa - (0,24 +0,675) = -0,915000
zasypka piaskowa wraz z
rurociggami - (0,496 + 1,575) = -2,071000
rura fi 160 m -0,08*0,08 * 3,14 0,50 = -0,010048
podbudowa dla odtwarzane;j
nawierzchni asfaltowej -3,50*0,30 = -1,050000
od rury RS13 do studzienki
KR13A - wykopy 4,051 = 4,051000
podsypka piaskowa - (0,216 + 0,3375) = -0,553500
podsypka piaskowa wraz z
rurociggami - (0,4464 + 0,7875) = -1,233900
rura fi 160 mm -0,08*0,08 * 3,14 0,50 = -0,010048
podbudowa dla odtwarzane;j
nawierzchni asfaltowej -1,50*0,30 = -0,450000
od rury RS14 do studni S14 -
wykopy 3,450 = 3,450000
podsypka piaskowa - (0,228 + 0,297) = -0,525000
zasypka piaskowa wraz z
rurociggami -(0,4712 + 0,693) = -1,164200
rura fi 160 mm -0,08*0,08 * 3,14 0,50 = -0,010048
podbudowa dla odtwarzane;j
nawierzchni asfaltowej -1,50*0,30 = -0,450000
od rury RS15 do studzienki
KR15A - wykopy 3,126 = 3,126000
podsypka piaskowa - (0,228 + 0,3375) = -0,565500
zasypka piaskowa wraz z
rurociggami -(0,4712 + 0,7875) = -1,258700
rura fi 160 mm -0,08*0,08 *3,14 0,50 = -0,010048
podbudowa dla odtwarzane;j
nawierzchni asfaltowej -1,35*0,30 = -0,405000
od rury RS16 do studzienki
KR16A - wykopy 4,115 =  4,115000
podsypka piaskowa - (0,396 + 0,3915) = -0,787500
zasypka piaskowa wraz z
rurociggami -(0,8184 + 0,9135) = -1,731900
rura fi 160 mm -0,08*0,08 *3,14*0,80 = -0,016077
podbudowa dla odtwarzane;j
nawierzchni asfaltowej -1,50*0,30 = -0,450000
od rury RS17 do studzienki
KR17 - wykopy 1,300 = 1,300000
podsypka piaskowa -0,276 = -0,276000
zasypka piaskowa wraz z
rurociggami -0,57 = -0,570000
rura fi 160 mm -0,08*0,08*3,14*0,5 = -0,010048
podbudowa dla odtwarzane;j
nawierzchni asfaltowej -0,90 * 0,30 = -0,270000
Ogétem: 27,877 \m3 27,877
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Nr Kod STWIOR Opis roboét, wyliczenie ilosci robot J.m.| llos¢ | Mnoz.
pozycji Krotn.
2.7 |KNRW 201/3 |J.1607/ST, pkt7.1.1. |Zasypywanie wykopow liniowych o $cianach pionowych, gtebokos¢ wykopu
12/5 (1) do 3,0'm, grunt kategorii lll-IV, szerokos¢ wykopu 0.8-1.5'm
od rury RS3 do studni S3 -
wykopy 8,650 = 8,650000
podsypka piaskowa -0,675 = -0,675000
zasypka piaskowa wraz z
rurociggami -1,575 = -1,575000
rura fi 200 mm -0,10*0,10 * 3,14 1,50 = -0,047100
podbudowa dla odtwarzane;j
nawierzchni -1,00 * 0,30 = -0,300000
od rury RS4 do studnia S4 -
wykopy 8,650 = 8,650000
podsypka piaskowa -0,7425 = -0,742500
podsypka piaskowa wraz z
rurociggami -1,732 = -1,732000
rura fi 200 mm -0,10*0,10*3,14 * 1,40 = -0,043960
podbudowa dla odtwarzane;j
nawierzchni asfaltowej -1,50*0,30 = -0,450000
Ogétem: 11,734/ m3 11,734
2.8 |KNRW401/1 |J.1607/ST,pkt7.1.1. |Wywdz ziemi samochodami skrzyniowymi do 1°km, grunt kategorii lll
09/2
od rury RS1 do studzienki Kr1  6,1425 - 3,2159 = 2,926600
od rury RS2 do studni S2 4,986 - 0,843 = 4,143000
od rury RS3 do studni S3 8,650 - 6,063 = 2,587000
od rury RS4 do studni S4 8,650 - 5,6816 = 2,968400
od rury RS5 do studni S5 7,00 - 4,044 = 2,956000
od rury RS6 do studni S6 4,815-1,913 = 2,902000
od rury RS 7 do studni S7 5,880 - 3,216 = 2,664000
od rury RS8 do studni S8 5,200 - 2,775 = 2,425000
od rury RS9 do studni S9 3,600- 1,425 = 2,175000
od rury RS10 do studzienki
KR10A 2,5035-0,3399 = 2,163600
od rury RS11 do studni S11 2,992 - 1,0596 = 1,932400
od rury RS12 do studni S12 7,800 - 3,754 = 4,046000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 4,051 -1,8036 = 2,247400
od rury RS14 do studni S14 3,450 - 1,2998 = 2,150200
od rury RS15 do studzienki
KR15A 3,126 - 0,8868 = 2,239200
od rury RS16 do studzienki
KR16A 4,115-1,1296 = 2,985400
od rury RS17 do studzienki 1,30-0,174
Kr17 = 1,126000
Ogétem: 44,637\ m3 44,637
2.9 |KNRW 401/1 |J.1607/ST,pkt7.1.1. |Wywoz ziemi samochodami samowytadowczymi, na kazdy nastepny 1'km
09/8 m3 44,637 19
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3 KANALIZACJA DESZCZOWA - Roboty demontazowe
3.1 |KNRW 402/2 |J.1607/ST, pkt7.1.1. |Demontaz rurociggu kanalizacyjnego, zeliwnego w wykopie, Fi'150'mm
29/2
analogia
od rury RS1 do studzienki KR1 6,50 = 6,500000
od rury RS2 do studni S2 2,00 = 2,000000
od rury RS10 do studzienki
KR10A 2,00 = 2,000000
od rury RS11 do studni S11 2,50 = 2,500000
od rury RS12 do studni S12 3,00 = 3,000000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 2,50 = 2,500000
od rury RS14 do studni S14 3,00 = 3,000000
od rury RS15 do studzienki
KR15A 3,00 = 3,000000
od rury RS17 do studzienki 3,00
KR17 = 3,000000
Ogétem: 27,50/m 27,50
3.2 |KNRW 402/2 |J.1607/ST,pkt7.1.1. |Demontaz rurociggu kanalizacyjnego, zeliwnego w wykopie, Fi"200'mm
29/3
analogia
od rury RS2 do studni S2 7,00 = 7,000000
od rury RS3 do studni S3 7,00 = 7,000000
od rury RS4 do studni S4 7,50 = 7,500000
od rury RS5 do studni S5 6,50 = 6,500000
od rury RS6 do studni S6 6,50 = 6,500000
od rury RS7 do studni S7 6,00 = 6,000000
od rury RS8 do studni S8 6,00 = 6,000000
od rury RS9 do studni S9 5,50 = 5,500000
od rury RS10 do studzienki
KR10A 2,50 = 2,500000
od rury RS11 do studni S11 2,50 = 2,500000
od rury RS12 do studni S12 5,00 = 5,000000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 3,00 = 3,000000
od rury RS14 do studni S14 2,50 = 2,500000
od rury RS15 do studzienki
KR15A 2,50 = 2,500000
od rury RS16 do studzienki
KR16A 7,50 = 7,500000
Ogétem: 77,50|m 77,50
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3.3 |KNRW 402/2 |J.1607/ST, pkt7.1.1. |Demontaz rurociggu kanalizacyjnego, zeliwnego na $cianach budynku,
29/5 Fi150'mm
analogia
od rury Rs1 do studzienki KR1 1,00 = 1,000000
od rury RS3 do studni S3 1,00 = 1,000000
od rury RS4 do studni S4 1,00 = 1,000000
od rury RS5 do studni S5 1,00 = 1,000000
od rury RS5 do studni S5 1,00 = 1,000000
od rury RS6 do studni S6 1,00 = 1,000000
od rury RS7 do studni S7 1,00 = 1,000000
od rury RS8 do studni S8 1,00 = 1,000000
od rury RS9 do studni S9 1,00 = 1,000000
od rury RS10 do studzienki
KR10A 2,50 = 2,500000
od rury RS11 do studni S11 1,50 = 1,500000
od rury RS12 do studni S12 2,00 = 2,000000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 2,00 = 2,000000
od rury RS14 do studni S14 2,00 = 2,000000
od rury RS15 do studzienki
KR15A 2,00 = 2,000000
od rury RS16 do studzienki
Kr16A 1,00 = 1,000000
od rury RS17 do studzienki 1,00
KR17 = 1,000000
Ogétem: 23,00/m 23,00
3.4 |KNRW 402/2 |J.1607/ST,pkt7.1.1. |Demontaz rurociggu kanalizacyjnego, zeliwnego na $cianach budynku,
29/6 Fi200'mm
analogia
od rury RS3 do studni S3 1,00 = 1,000000
od rury RS4 do studni S4 1,00 = 1,000000
od rury RS5 do studni S5 1,00 = 1,000000
Ogétem: 3,00(m 3,00
3.5 |KNRW 402/2 |J.1607/ST,pkt7.1.1. |Demontaz elementéw uzbrojenia rurociagéw, wpust sciekowy zeliwny
33/1 uliczny
analogia
od rury RS1 do studzienki KR1 1 = 1,000000
od rury RS2 do studni S2 1 = 1,000000
od rury RS10 do studzienki
KR10A 2 = 2,000000
od rury RS11 do studni S11 1 = 1,000000
od rury RS12 do studni S13 1 = 1,000000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 2 = 2,000000
od rury RS14 do studni S14 1 = 1,000000
od rury RS15 do studzienki
KR15A 2 = 2,000000
od rury RS16 do studzienki
KR16A 2 = 2,000000
od rury RS17 do studzienki 1
KR17 = 1,000000
Ogodtem: 14 |szt 14
3.6 |KNR404/11 |J.1607/ST,pkt7.1.1. |Wywoz ztomu z terenu rozbioérki, samochodem skrzyniowym na odlegtos¢ do
07/1 (2) 1°'km, z zatadunkiem i wytadunkiem recznym, samochod 5-10°t
rury 0,0198 * 50,50 = 0,999900
0,0295 * 80,50 = 2,374750
wpusty 0,075* 14 = 1,050000
Ogétem: 4,425\t 4,425
3.7 |KNR404/11 |J.1607/ST,pkt7.1.1. |Wywoz ztomu z terenu rozbioérki, samochodem skrzyniowym na odlegtos¢ do
07/4 (2) 1°'km, nakiady uzupetniajace za kazdy dalszy rozpoczety 1'’km odlegtosci
ponad 1°’km, samochdéd 5-10°t t 4,425 14,00
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4 KANALIZACJA DESZCZOWA - Roboty montazowe
41 |KNNR4/130 |J.1607/ST,pkt7.1.1. |Kanaty z rur typu PVC faczone na wcisk, Fi"160'mm - rura kielichowa PVC-U
8/2 klasa S ze $cianka litg, o Srednicy 160 x 4,7 mm
od rury RS1 do studzienki KR1 6,50 = 6,500000
od rury RS2 do studni S2 2,00 = 2,000000
od rury RS10 do studzienki
KR10A 2,00 = 2,000000
od rury RS11 do studni S11 2,50 = 2,500000
od rury RS12 do studni S12 3,00 = 3,000000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 3,00 = 3,000000
od rury RS14 do studni S14 3,00 = 3,000000
od rury RS15 do studzienki
KR15A 3,00 = 3,000000
od rury R16 do studzienki 4,50
KR16A = 4,500000
od rury RS17 do studzienki 3,00
KR17 = 3,000000
Ogétem: 32,50|m 32,50
4.2 |KNNR4/130 |J.1607/ST,pkt7.1.1. |Kanaty z rur typu PVC faczone na wcisk, Fi"200'mm - rura kielichowa PVC-U
8/3 klasa S ze $cianka litg, o $rednicy 200 x 5,9 mm
od rury RS2 do studni S2 7,00 = 7,000000
od rury RS3 do studni S3 7,00 = 7,000000
od rury RS4 do studni S4 7,50 = 7,500000
od rury RS5 do studni S5 6,50 = 6,500000
od rury RS6 do studni S6 6,50 = 6,500000
od rury RS7 do studni S7 6,00 = 6,000000
od rury RS8 do studni S8 6,00 = 6,000000
od rury RS9 do studni S9 5,50 = 5,500000
od rury RS10 do studzienki
KR10A 2,50 = 2,500000
od rury RS11 do studni S11 2,50 = 2,500000
od rury RS12 do studni S12 5,00 = 5,000000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 3,00 = 3,000000
od rury RS14 do studni S14 2,50 = 2,500000
od rury RS15 do studzienki
KR15A 2,50 = 2,500000
od rury RS16 do studzienki
KR16A 3,00 = 3,000000
Ogétem: 73,00{m 73,00
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4.3 |KNRW 215/2 |J.1607/ST,pkt7.1.1. |Rurociggi z PVC kanalizacyjne, na $cianach w budynkach niemieszkalnych, na
08/4 wcisk, Fi"160'mm - rura kielichowa PVC-U klasa S ze $cianka lita, o Srednicy
analogia 160 x 4,7 mm - rury prowadzone po $cianie zewnetrznej budynku
od rury RS1 do studzienki KR1 0,50 = 0,500000
od rury RS2 do studni S2 0,50 = 0,500000
od rury RS3 do studni S3 1,50 = 1,500000
od rury RS4 do studni S4 1,50 = 1,500000
od rury RS5 do studni S5 1,50 = 1,500000
od rury RS6 do studni S6 0,50 = 0,500000
od rury RS7 do studni S7 0,50 = 0,500000
od rury RS8 do studni S8 0,50 = 0,500000
od rury RS9 do studni S9 0,50 = 0,500000
od rury RS10 do studzienki
KR10A 2,00 = 2,000000
od rury RS11 do studni S11 1,50 = 1,500000
od rury RS12 do studni S12 2,00 = 2,000000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 2,00 = 2,000000
od rury RS14 do studni S14 2,00 = 2,000000
od rury RS15 do studzienki
KR15A 2,00 = 2,000000
od rury RS16 do studzienki
KR16A 0,50 = 0,500000
od rury RS17 do studzienki 0,50
KR17 = 0,500000
Ogétem: 20,00/m 20,00
4.4 |KNRW 218/4 |J.1607/ST,pkt7.1.1. |Ksztattki PVC kanalizacji zewnetrznej jednokielichowe tagczone na wcisk -
21/2 kolano PVC-U klasa S 160 x 87,5
od rury RS1 do studzienki KR1 1 = 1,000000
od rury RS2 do studni S2 1 = 1,000000
od rury RS10 do studzienki
KR10A 1 = 1,000000
od rury RS11 do studni S11 1 = 1,000000
od rury RS12 do studni S12 1 = 1,000000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 1 = 1,000000
od rury RS14 do studni S14 1 = 1,000000
od rury RS15 do studzienki
KR15A 1 = 1,000000
od rury RS16 do studzienki
KR16A 1 = 1,000000
od rury RS17 do studzienki 1
Kr17 = 1,000000
Ogodtem: 10|szt 10
45 |KNRW 218/4 |J.1607/ST,pkt7.1.1. |Ksztattki PVC kanalizacji zewnetrznej jednokielichowe tagczone na wcisk -
21/3 kolano PVC-U klasa S 200 x 87,5
od rury RS3 do studni S3 1 = 1,000000
od rury RS4 do studni S4 1 = 1,000000
od rury RS5 do studni S5 1 = 1,000000
od rury RS6 do studni S6 1 = 1,000000
od rury RS7 do studni S7 1 = 1,000000
od rury RS8 do studni S8 1 = 1,000000
od rury RS9 do studnni S9 1 = 1,000000
Ogodtem: 7|szt 7
46 |KNRW 218/4 |J.1607/ST,pkt7.1.1. |Ksztattki PVC kanalizacji zewnetrznej jednokielichowe tagczone na wcisk -
21/3 redukcja200/160 mmPVC-Uklasa S
od rury RS3 do studni S3 1 = 1,000000
od rury RS4 do studni S4 1 = 1,000000
od rury RS5 do studni S5 1 = 1,000000
od rury RS6 do studni S6 1 = 1,000000
od rury RS7 do studni S7 1 = 1,000000
od rury RS8 do studni S8 1 = 1,000000
od rury RS9 do studni S9 1 = 1,000000
Ogodtem: 7|szt 7
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4.7 |KNRW 215/2 |J.1607/ST,pkt7.1.1. |Osadnik deszczowy kanalizacyjny - czyszczak z PVC, o potaczeniu

22/3 wciskowym, o $rednicy 160 mm

analogia
od rury RS1 do studzienki KR1 1 = 1,000000
od rury RS2 do studni S2 1 = 1,000000
od rury RS3 do studni S3 1 = 1,000000
od rury RS4 do studni S4 1 = 1,000000
od rury RS5 do studni S5 1 = 1,000000
od rury RS6 do studni S6 1 = 1,000000
od rury RS7 do studni S7 1 = 1,000000
od rury RS8 do studni S8 1 = 1,000000
od rury RS9 do studni S9 1 = 1,000000
od rury RS10 do studzienki
KR10A 1 = 1,000000
od rury RS11 do studni S11 1 = 1,000000
od rury Rs12 do studni S12 1 = 1,000000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 1 = 1,000000
od rury R14 do studni S14 1 = 1,000000
od rury RS15 do studzienki
KR15A 1 = 1,000000
od rury RS16 do studzienki
KR16A 1 = 1,000000
od rury RS17 do studzienki 1
KR17 = 1,000000

Ogdtem: 17 |szt 17
4.8 |Kalkulacja |J.1607/ST,pkt7.1.1. |Wiaczenie projektowanej kanalizacji opadowej,do istniejacej studni

indywidualn kanalizacyjnej

a
od rury RS1 do studzienki KR1 1 = 1,000000
od rury RS2 do studni S2 3 = 3,000000
od rury RS3 do studni S3 1 = 1,000000
od rury RS4 do studni S4 1 = 1,000000
od rury RS5 do studni S5 1 = 1,000000
od rury RS6 do studni S6 1 = 1,000000
od rury RS7 do studni S7 1 = 1,000000
od rury RS8 do studni S8 1 = 1,000000
od rury RS9 do studni S9 1 = 1,000000
od rury RS10 do studzienki
KR10A 3 = 3,000000
od rury RS11 do studni S11 3 = 3,000000
od rury RS12 do studni S12 3 = 3,000000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 3 = 3,000000
od rury RS14 do studni S14 3 = 3,000000
od rury RS15 do studzienki
KR15A 3 = 3,000000
od rury RS16 do studzienki
KR16A 3 = 3,000000
od rury RS17 do studzienki 1
KR17 = 1,000000

Ogodtem: 33|szt 33
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49 |KNRW 218/5|J.1607/ST,pkt7.1.1. |Osadzenie w studzienkach i komorach - wpust $ciekowy zeliwny uliczny typ
29/2 ciezki
analogia
od rury RS1 do studzienki KR1 1 = 1,000000
od rury RS2 do studni S2 1 = 1,000000
od rury RS10 do studzienki
KR10A 2 = 2,000000
od rury RS11 do studni S11 1 = 1,000000
od rury RS12 do studni S12 1 = 1,000000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 2 = 2,000000
od rury RS14 do studni S14 1 = 1,000000
od rury RS15 do studzienki
KR15A 2 = 2,000000
od rury RS16 do studzienki
KR16A 2 = 2,000000
od rury RS17 do studzienki 1
KR17 = 1,000000
Ogodtem: 14 |szt 14
410 |[KNR 218/80 |J.1607/ST,pkt7.1.1. |Proba szczelnosci kanatéw rurowych, kanat o srednicy do 150 mm
4/1 (1)
analogia
od rury RS1 do studzienki KR1 7,00 = 7,000000
od rury SR2 do studni S2 2,00 = 2,000000
od rury SR3 do studni S3 1,50 = 1,500000
od rury RS4 do studni S4 1,50 = 1,500000
od rury RS5 do studni S5 1,50 = 1,500000
od rury RS6 do studni S6 0,50 = 0,500000
od rury RS7 do studni S7 0,50 = 0,500000
od rury Rs8 do studni S8 0,50 = 0,500000
od rury RS9 do studni S9 0,50 = 0,500000
od rury RS10 do studzienki
KR10A 4,00 = 4,000000
od rury RS11 do studni S11 4,00 = 4,000000
od rury RS12 do studni S12 5,00 = 5,000000
od rury RS13 do studzienki
KR13A 5,00 = 5,000000
od rury RS14 do studni S14 5,00 = 5,000000
od rury RS15 do studzienki
KR15A 5,00 = 5,000000
od rury RS16 do studzienki
KR16A 5,00 = 5,000000
od rury RS17 do studzienki 3,50
KR17 = 3,500000
Ogétem: 52,00{m 52,00
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411 |[KNR 218/80 |J.1607/ST,pkt7.1.1. |Proba szczelnosci kanatéw rurowych, kanat Dn"200'mm
4/2 (1)
analogia

od rury RS2 do studni S2 7,00 = 7,000000
od rury RS3 do studni S3 7,00 = 7,000000
od rury RS4 do studni S4 7,50 = 7,500000
od rury RS5 do studni S5 6,50 = 6,500000
od rury RS6 do studni S6 6,50 = 6,500000
od rury RS7 do studni S7 6,00 = 6,000000
od rury RS8 do studni S8 6,00 = 6,000000
od rury RS9 do studni S9 5,50 = 5,500000
od rury RS10 do studzienki

KR10A 2,50 = 2,500000
od rury RS11 do studni S11 2,50 = 2,500000
od rury RS12 do studni S12 5,00 = 5,000000
od rury RS13 do studzienki

Kr13A 3,00 = 3,000000
od rury RS14 do studni S14 2,50 = 2,500000
od rury RS15 do studzienki

KR15A 2,50 = 2,500000
od rury RS16 do studzienki

KR16A 3,00 = 3,000000

Ogétem: 73,00{m 73,00
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